



美国火星大气探测器太空运行想象图

# 美发射火星大气探测器为宇航员登陆作准备 比印度晚半个月发射 还早到2天



当地时间11月18日,美国航天局火星无人探测器“MAVEN”,在美国佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地搭载“宇宙神V型”火箭升空。将探测火星稀疏大气层的组成成分,物色火星活动着陆点。如果一切顺利,探测器将于2014年9月22日抵达火星轨道,比本月初印度发射的“曼加里安”号火星探测器还要早两天到达。

火星曾经是一颗温暖并且拥有液态水的星球,其表面现在为何成为几乎没有大气包围的“红色沙漠”?火星探测器“MAVEN”将为科学家们解开此谜题。

美国航天局计划在2030年

实现载人火星飞行,这次火星探测器还将物色一个适合宇航员活动的着陆点。

“MAVEN”约重2.5吨,加上太阳能电池板展开长度达到11.4米。按计划2014年9月“MAVEN”将顺利到达火星。“MAVEN”能在火星地表活动,与地球通信,还配有检测强大太阳粒子的传感器。

美国航天局官方说,到目前为止一切正常,这是“完美的一天、完美的发射”。

“MAVEN”探测器重2.45吨,大小类似于一辆公交车,上面携带8件探测仪器,整个项目花费超过6.7亿美元。

据新华社

# 手持猎枪专门袭击新闻机构 这次又打伤一名记者 巴黎全城追捕“独狼”枪手



## 先开枪伤人

一名手持狩猎气枪的男子18日上午在法国《解放报》报社总部大厅内开枪,在打伤一名摄影记者后逃离现场。受害者目前伤势严重。

不久后,位于巴黎城西的拉德芳斯商务区枪声再起。有人从法国兴业银行的一栋大楼上开火,但所幸并未造成人员伤亡。

## 再劫持人质

中午时分,一名驾车男子向警方报案,声称自己在拉德芳斯区遭人劫持,并被

迫将此人带至香榭丽舍大道附近,疑犯随后逃之夭夭。

枪击案发生后,警方出动大批警员,并动用直升机展开搜索,但至今没有发现疑犯踪影。事发后,巴黎各大媒体都加强了安保措施。

巴黎检察院下午举行新闻发布会称,调查人员倾向于认为这一系列事件系单人作案。警方同时还根据现场监控录像公布疑犯照片,并向公众征集线索。

据法国媒体报道,一名符合此次枪击案嫌犯特征的持枪男子上周五曾经闯进BFM电视台的新闻节目

办公地点,威胁多名员工,但并未伤人。

法国内政部长瓦尔斯在前往《解放报》总部慰问时表示,由于行凶者仍然在逃,而且尚不掌握其作案动机,因此十分危险,必须尽快将其缉拿归案。

正在外访的法国总统奥朗德表示,将“调动一切手段”追凶。法国总理府发表声明称,媒体的工作对于民主机制和国家机构而言不可或缺,政府绝不容许媒体从业者受到犯罪行为的威胁或成为受害者。

据新华社

一名身份不明的持枪男子18日在法国首都巴黎制造系列枪击案,在导致一人重伤并劫持一名人质后逃逸。目前,法国当局正调动大批警力全力追捕嫌犯。

还记得一天抽40支烟的两岁男孩吗?  
现在戒烟成功了,却成了  
“超级吃货”



2岁时,阿尔迪每天抽40根烟



如今,阿尔迪暴饮暴食

据《每日邮报》17日报道,2010年,印度尼西亚两岁儿童阿尔迪·黎萨每天抽40根烟,不给烟就用头撞墙。他抽烟的照片震惊了全世界。如今,在政府的帮助下,5岁的阿尔迪已成功戒烟,却患暴饮暴食症。

一名叫卡克的医生帮助阿尔迪彻底戒了烟。如今阿尔迪已经5岁了,母亲哭诉说:“我现在很担心阿尔迪的体重。在戒烟的时候,他开始暴饮暴食,现在他的胃口很大,每天都吃很多东西。我们不给他吃,他就像以前要香烟一样索要食物,不给就会用头去撞墙。”据《环球时报》

两名中国公民在莫斯科街头被劫走百万

## 这么多现金是咋带在身上的啊

据俄罗斯国际文传电讯社11月18日消息,两名中国公民在俄罗斯莫斯科市被劫,损失财物达880万卢布(约合人民币164.64万元)。

当地时间11月18日晚,莫斯科东南部一商业中心附近发生一起抢劫案。两名男子腰间所带钱包被劫,犯罪分子随后驾驶一辆奥迪汽车逃离现场。

据报道,被抢劫的两名男子系中国公民,其损失财物达880万卢布。目前,当地警方已对案件展开调查,并对犯罪嫌疑人实施追捕。

据新华社

## 拒绝中国救灾飞机降落 都啥时候了菲政府还在玩政治

菲律宾一名不愿具名的国会议员15日接受采访时透露,“海燕”重创菲律宾第二天,中国灾难应急的相关部门即提出派遣两架747飞机将救援物资运至菲律宾宿务,因未获得菲政府的降落许可,最终援助没能实现。“中国的反应是迅速而积极的,一开始我们的政府很犹豫,后来国际救援越来越多,这件事对政府也就显得不那么棘手了。”这名议员称,中国建议派遣医疗队赴菲已有数日,但菲政府对此回应也不积极。

菲律宾大学政治学教授拓宋16日告诉记者,菲政府基本无意请求中国医疗队来菲救助。“中国像其他许多国家一样释放帮助的善意,但政府偏偏拒绝中国。有那么多菲律宾的灾民翘首企盼医疗救助,政府却拒绝中国,这是为什么?这不是为了国家利益,这取悦了谁?”据《环球时报》